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SESIÓN PREPARATORIA DE FECHA 7 DE DICIEMBRE DE 2017

CONCEJALES ASISTENTES

ALGUACIL ALEJO, BALLENT GUSTAVO, BAYERQUE GABRIEL, CIVALLERI MARIO, D´ALESSANDRO, FERNANDEZ NILDA, FROLIK JUAN PABLO, GRASSO LUCIANO, IPARRAGUIRRE ROGELIO, LABARONI JOSE L.,  LLANO FACUNDO, MÉNDEZ DARÍO, NICOLINI MARCOS L., NOSEI SILVIA, POLICH NORA, POUME MARÍA E., RISSO ARIEL, SANTOS MARINA, VAIRO MARCELA, VIDE MATILDE.

En la sala de Sesiones del Concejo Deliberante de la ciudad de Tandil, jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires a los siete días del mes de diciembre de dos mil diecisiete se reúnen en Sesión Preparatoria, los Sres. Concejales que firman el libro de asistencia y figuran en el encabezamiento de la presente. Habiendo quórum para sesionar, con la Presidencia del Ing. Mario Civalleri, asistido por el Secretario Sr. Diego Palavecino y la Prosecretaria Sra. Ligia Laplace, se declara abierta la Sesión.

PRESIDENTE CIVALLERI Buenos días vamos a dar comienzo a esta sesión dispuesta por la Juna Electoral. En la ciudad de Tandil a los siete días del mes de diciembre y siendo las 10:35 hs., esta sesión dispuesta por la Junta en concordancia con las disposiciones de la LOM y de la Constitución de la Pcia. Debe ser realizada en tiempo y forma se ha dispuesto el día de hoy, así que antes de dar tratamiento al Orden del Día con la presencia de 10 concejales en funciones y 10 ciudadanos que aspiran a serlo a partir de los próximos días. Voy a pedir en primer lugar que hagamos un minuto de silencio en recuerdo y homenaje de los hombres y mujeres de Tandil que han pasado por estas bancas y han influido en la historia de nuestra ciudad. MINUTO DE SILENCIO. Muchas gracias. A partir de este momento declaramos abierta la sesión que Uds. Saben que tiene por objeto la constitución de una comisión de poderes que tendrá a su cargo la documentación que respalda a los concejales a asumir después de la última elección del 22 de octubre, así que bueno pongo el tema a consideración. Concejal Labaroni.
CONCEJAL LABARONI Gracias Sr. Presidente. Voy a proponer a cuatro concejales en actividad para que integren la comisión de poderes que van a evaluar los curriculum de los ciudadanos que se van a incorporar a este Concejo. Voy a proponer a Gustavo Ballent, a María Eugenia Poume, a Facundo Llano y a Rodolfo Frolik, perdón Juan Pablo Frolik. 
PRESIDENTE CIVALLERI Concejal Darío Méndez tiene la palabra.

CONCEJAL MÉNDEZ Gracias Sr. Presidente. Para apoyar la moción el Concejal Labaroni.

PRESIDENTE CIVALLERI Bien, no sé si hay algún otro concejal que quiera hacer uso de la palabra. Bien vamos a someter a votación la moción del concejal Labaroni apoyada por el Concejal Méndez, quienes estén de acuerdo por l afirmativa, sírvanse levantar la mano. APROBADO POR UNANIMIDAD. Este ha sido el único tema del orden del día, debemos informar por cuestiones de cumplimiento de reglamento interno del CD que este cuarto intermedio se va a prolongar hasta el domingo10 de diciembre a las 19:30 hs. Para hacer honor y dar cumplimiento a un mandato histórico, el 10 de diciembre es un día simbólico para que asuman aquellas personas que ha sido elegidas por el pueblo así que basta la comunicación pedirle al Secretario que conste en actas de forma tal que queda definido este cuarto intermedia hasta el día 10 de diciembre a las 19:30 hs. No habiendo más temas para tratar, agradeciendo la presencia de todos damos por terminada la sesión.
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