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Concejo Deliberante
—— Tandil






SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 26 DE ABRIL DE 2018

ALGUACIL ALEJO, BALLENT GUSTAVO, BAYERQUE GABRIEL, CIVALLERI MARIO, D´ALESSANDRO, FERNANDEZ NILDA, FROLIK JUAN PABLO, GRECO MELISA, IPARRAGUIRRE ROGELIO, LABARONI JOSE L.,  LLANO FACUNDO, MÉNDEZ DARÍO, NICOLINI MARCOS L., NOSEI SILVIA, POLICH NORA, POUME MARÍA E., RISSO ARIEL, SANTOS MARINA, VAIRO MARCELA, VIDE MATILDE.

En la sala de Sesiones del Concejo Deliberante de la ciudad de Tandil, jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires a los veintiséis días del mes de abril de dos mil dieciocho se reúnen en Sesión Extraordinaria, los Sres. Concejales que firman el libro de asistencia y figuran en el encabezamiento de la presente. Habiendo quórum para sesionar, con la Presidencia del Dr. Juan Pablo Frolik, asistido por el Secretario Sr. Diego Palavecino y la Prosecretaria Sra. Ligia Laplace, se declara abierta la Sesión.

PRESIDENTE FROLIK siendo las 10 horas 20 minutos, con la presencia de 20 Concejales vamos a dar comienzo a la sesión ordinaria convocada para el día de la fecha. Por secretaria se va a dar lectura al decreto de convocatoria. Someto a votación el decreto, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano. APROVADO POR UNANIMIDAD.

SECRETARIO PALAVECINO 
DECRETO Nº 3465
ARTÍCULO 1º: Convócase a Sesión Ordinaria para el día 26 de abril de 2018 a la hora 10:00, en el Recinto de Sesiones de este Honorable Cuerpo. 
ARTÍCULO 2º: Líbrense por Secretaría las citaciones de práctica a los Señores Concejales e inclúyanse en el Orden del Día, todos los Asuntos que se encuentren en condiciones de ser tratados por el Cuerpo.
ARTÍCULO 3º: Regístrese, dése al Libro de Actas y Decretos y comuníquese al Cuerpo en la próxima reunión que se realice.
PRESIDENTE FROLIK Está a consideración del Cuerpo el acta de la sesión celebrada el día 15 de marzo de 2018. Si ningún concejal va a hacer uso de la palabra lo someto a votación. Quienes estén por la afirmativa. APROBADO POR UNANIMIDAD. Está a consideración de las Sras. y Sres. Concejales la correspondencia recibida. Bien, vamos a apartarnos del orden del día y atento la presencia en la barra de la gente del Taller Protegido, días pasados votamos en este Recinto y por unanimidad al Taller Protegido de nuestra ciudad por los 35 aniversarios de la institución que mediante acciones concretas permite generar inclusión e integración de las personas con discapacidad a través el aprendizaje de un oficio, y también habíamos votado por unanimidad una distinción al grupo de trabajo del Taller, a Gabriela Rivas, Alejandro Macuzzo, Aldana Salazar, Roxana Gutiérrez, Soledad Retontaro, Elisa Gutiérrez, Yaqueline Rizali y Lisandro Krong. Les voy a pedir que se acerquen los integrantes el Taller protegido para hacerles entrega de la distinción (aplausos) Invito a los Presidentes de Bloques que me acompañen. (distinción) Luján Brito por favor y a la Presidenta Lourdes Martínez.
LOURDES MARTINEZ Muchas gracias, primero la discapacidad ya lo he repetido muchas veces me toca muy de cerca en mi casa, tengo un hermano discapacitado y soy feliz de que en Mar del Plata alguien atienda a mi hermano como se lo merece y me pareció oportuno como Com. Directiva junto a Guillermo y los demás representantes, primero después que termine de hablar repetir un aplauso muy grande que salga del corazón y un reconocimiento muy grande a este equipo de trabajo que son los que diariamente reciben a los chicos de 8 a 16 horas, en algunos casos sin una formación específica, llenos de amor que es lo que necesitan los chicos discapacitados para integrarse y vamos por un Tandil más inclusivo donde persones como ella abunden un montón. Un aplauso, muchas gracias. (aplausos).
PRESIDENTE FROLIK Bueno, muchísimas gracias por todo. Y creo que se merece que le cantemos el feliz cumpleaños no?
(canción). Continuamos con la Sesión, también días pasados votamos en este Recinto por unanimidad una distinción a distintas personas por su destacada participación en a competencia nacional Mentes transformadoras donde se obtuvo el segundo lugar por el proy. Creando Valor Compartido que se propone crear una cadena de valor socialmente responsable para la recolección, tratamiento y reciclado de envases de tetra brik. Voy a invitar a Claudia Caballero y  a Liliana Cagnoli que se acerquen y que después me ayuden a sumar a toda la otra gente que va a ser distinguida. Invito a Matilde Vide y a la concejal Nilda Fernández que se acerquen también para que me ayuden en la tarea de las distin ciones.
DISTIGUIDA Buenos días a todos y muchas gracias, llamo a Miguel Grondona Pte. De la Federación Mesa Solidaria (aplausos), Luz María Casqueti (aplausos) Hector Creparula (aplausos)Juan Manuel Herrera de Conacura, Gisela Urrutia de Fonve, Verónica Simoy de la Fac. de Cs. Exactas, Monica Jugon de la Fac. de Cs. Económicas,  y Mercedes Morondo que iba a venir y nos avisó que no tuvo una buena noche, asi que se los vamos a entregar nosotros (aplausos) y Gisela que representa a Punto Verde (aplausos). La verdad que ante todo muchísimas gracias, nosotros somos sim0lemente un grupo de personas que desinteresadamente nos interesa hacer cosas en nuestra ciudad. Representamos diferentes instituciones pero sobre todas las cosas creemos en el valor compartido entendemos que para que una comunidad pueda salir adelante nada mejor que el esfuerzo de todas las partes, el dialogo y construir en equipo. Así que muchísimas gracias como tandilense estoy orgullosa de la ciudad que tenemos y deseo que sigamos creciendo de la mano. Muchas gracias. (aplausos).
DISTINGUIDA Bueno acá estamos con mi con equiper que es el presidente yo soy el vice de mesa no quería hablar pero vamos a retransmitir lo que dijo Mili, es importante el trabajo en equipo y el agradecimiento a todos Uds. Por el acompañamiento que día a día tenemos en cada proy. Que desde federación Mesa estamos inventando e incursionando en aspectos que hace a que Tandil sea ese Tandil soñado que todos pensamos, así que muchísimas gracias y a seguir trabajando juntos. (aplausos)
PRESIDENTE FROLIK  bien, continuamos con el orden del día. Aprobamos ayer en la reunión de labor parlamentaria, otorgar la banca 21, para que expongan respecto de un problema que se suscita con la aprobación de una ley en el Banco de la provincia de Buenos Aires y para eso va a ser uso de la palabra Claudia Gaugri, le recuerdo que son diez minutos de exposición libre y que dos minutos antes le voy a avisar para que vaya redondeando el tema y después como es previsto en el reglamento del Concejo Deliberante el expediente pasara para su tratamiento en la comisión respectiva. Así que tiene el uso de la palabra Señor Claudia Gaugri

CLAUDIA GAUGRI hola buenos días. Bueno, la verdad que desde anoche que estamos pensando como dirigirnos a ustedes los Concejales de Tandil, pero creo que si dejan los celulares y miran para atrás dos minutos, se van a dar cuenta de la importancia que es tanto para los jubilados como para los activos del Banco Provincia lo que está sucediendo, cuando digo mirar para atrás es porque la verdad que hay mucha cantidad de jubilados del Banco Provincia atrás apoyando que estemos hoy aquí para hablar con ustedes. Hemos escrito entre todos unas palabras de introducción y después si nos permiten vamos a leer el proyecto de resolución que también hemos armado. En mi carácter de representante del Banco Provincia, quiero agradecer profundamente a los Señores Concejales la oportunidad que se nos brinda de ser escuchado. Quiero expresarles en esta oportunidad que venimos en esta jornada con profunda preocupación a manifestarles que lo que está ocurriendo ha trascendido las barreras del banco, para transformarse en un problema que aqueja a todas y cada una de las localidades del interior de la provincia de Buenos Aires, Imagínense ustedes, Tandil en sus inicios, una localidad que pesaba en grande, expandirse, abrir sus puertas a toda persona de buena fe que quisiera formar parte de este sueño, este Tandil soñado, por el que todos bregamos y que esto si no se hubiera podido sostener sin la presencia de la banca pública. Porque hay que recordar que el banco provincia es eso, una familia de bonaerenses que resguardan y velan por los sueños de los habitantes de cada una de las ciudades que integran nuestra provincia, sin ir más lejos hace poco tiempo todas las instituciones de nuestra localidad, junto con organizaciones políticas, sindicales y sociales, han rubricado hace poco tiempo el acuerdo del bicentenario, una idea fantástica sobre los destinos a los cuales debemos llevar a nuestra ciudad. Todo eso es posible porque además de darle vida con ideas, hay que darle sustento económico y eso se lleva adelante pensando que el banco provincia está ahí, en esa esquina de siempre, en frente al bar, en la calle colon con el personal que conocen de toda la vida, al cual le han consultado más de una vez, por un préstamo por la tarjeta, por el movimiento de su cuenta, eso es el banco, no las paredes, es la gente que la compone. Sin duda lo que ya han escuchado sobre la ley 15008 esta demás mencionarlo, lo que si nos gustaría seria que traten ese problema como lo que es, el comienzo de una decisión de privatizar el banco, de que no sea sustentable, que no pueda sostenerse en el tiempo para que luego manos privadas le echen mano pensando solamente en debe y haber, en maximizar ganancias, sin importarles que el banco provincia forma parte de la vida de un pueblo de su identidad y de sus sueños, por ello los instamos a que piensen de verdad. Qué pasaría si en ese edificio de la esquina dentro de un par de años no vayan a pedir un préstamo o a charlar con el asesor del banco de cómo está el estado de tu cuenta, sino a tomar un café, porque allí se ha instalado un centro comercial. Ahora les voy a pasar a leer el borrador del proyecto que hemos confeccionado entre muchos compañeros de trabajo: Tandil Abril de 2018: visto la ley provincial nº 15008 que establece un nuevo régimen de regulación de la caja de jubilaciones y pensiones del personal del banco de la provincia de Buenos Aires y considerando que la nueva ley bonaerense entre otras consideraciones, alarga la edad jubilatoria a los 65 años sin diferenciar entre hombres y mujeres, siendo las trabajadoras del banco provincia, las únicas del país en donde se aplica este régimen, disminuyen los haberes de los jubilados actuales y los futuros, mantiene el aporte del primer sueldo de aumento a los agentes activos del banco y del 10,82 por ciento de jubilados y pensionados, deroga la percepción de 2 prestaciones que otorgue la caja, que la aplicación de la ley 15008 pone a las utilidades liquidas del banco provincia como instrumento de financiación del pago de jubilaciones y pensiones con los riesgos financieros en los que podría ingresar el banco de los bonaerenses, que creemos que las modificaciones sustanciales como las que se han llevado a cabo deben ser resueltas en un proceso gradual y como consecuencia de la discusión en los ámbitos que sea necesario. Que dicha ley ha creado malestar y enfrentamiento entre el sector activo y pasivo del banco en cuestión con el gobierno de la provincia de Buenos Aires, por ello el honorable Concejo Deliberante de Tandil en uso de sus facultades aprueba y sanciona la siguiente resolución: artículo 1º: manifestar la preocupación del Honorable Concejo Deliberante de Tandil por la implementación de la ley 15008. Artículo 2º: Solicítese a las autoridades del poder ejecutivo provincial, convocar una mesa de dialogo compuesta por autoridades y representantes gremiales, con representación de jubilados y pensionados del banco de la provincia de Buenos Aires con el objetivo de analizar y rever la ley a fin de encontrar una solución al conflicto planteado. Artículo 3º: Remítase copia al poder ejecutivo provincial, a la honorable cámara de Diputados de la provincia de Buenos Aires, a la honorable cámara de Senadores de la provincia de Buenos Aires, a las sucursales del banco provincia de la ciudad de Tandil y a la suprema corte de justicia de la provincia de Buenos Aires. Muchas gracias

PRESIDENTE FROLIK bien, muchísimas gracias. El expediente va a ser girado a la comisión que corresponda. Seguimos con el orden del día. Comunicaciones oficiales, asunto 970/14 que pasa al archivo y como es uso y costumbre vamos a tratarlo con todos los demás asuntos que pasan al archivo. Por secretaría se va a dar lectura al decreto. Someto a votación el decreto de archivo quienes estén por la afirmativa, sírvanse levantar la mano APROBADO POR UNANIMIDAD.

SECRETARIO PALAVECINO

DECRETO Nº 3470

ARTÍCULO 1º: Procédase al archivo de lso siguientes asuntos: 970/14 - 941/16 - 188/17 - 255/17 - 302/17 - 365/17 - 452/17 - 630/17 - 671/17 - 685/17 - 692/17 - 743/17 - 765/17 - 843/17 - 4/18 - 47/18 - 76/18 - 79/18 - 80/18 - 101/18 - 108/18 - 113/18 - 116/18 - 170/18 - 636/16 - 428/17 - 661/17 - 702/17 - 753/17 - 899/17 - 24/18 - 54/18 - 64/18 - 78/18 - 107/18 - 122/18 - 133/18 - 176/18.

 ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK siguiente punto del orden del día, Dictámenes de comisión, asunto 350/16 es un proyecto de decreto que damos lectura por secretaría. Está a consideración, si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano,  APROBADO POR UNANIMIDAD.

SECRETARIO PALAVECINO

DECRETO Nº 3468

ARTÍCULO 1º: Establézcase la nueva conformación de la Comisión Permanente de Seguimiento de Costos y Servicios del Transporte Público de Pasajeros del Partido de Tandil, dentro del ámbito del Honorable Concejo Deliberante, conforme Decreto Nº3260/2016, la cual estará integrada por: 1. El presidente de la Comisión de Transporte y Tránsito del Honorable Concejo Deliberante: José Luis Labaroni, concejal. 1. El presidente de la Comisión de Economía y Administración del Honorable Concejo Deliberante: José Luis Labaroni, concejal. 1. Dos (2) concejales del bloque oficialista: 1. Mario Civalleri, concejal Bloque UCR- Cambiemos. 2. César G. Bayerque, concejal Bloque UCR- Cambiemos. 1. Un (1) concejal de cada bloque de la minoría: 1. Facundo Llano, concejal Bloque Justicialista 2. Darío Méndez, concejal Bloque Unidad Ciudadana 3. Mauricio D´Alessandro, concejal Bloque Integrar 1. Un (1) representante del Departamento Ejecutivo: Página 1 de 2 1. Sergio Luis Lunghi 1. Un (1) representante de la Cámara de Transporte: 1. Juan A. Bilbao 

ARTÍCULO 2º: La conformación establecida en el Art. 1 tendrá las funciones consagradas en el Decreto Nº3260/2016.

ARTÍCULO 3º: Deróguese el Decreto 3305/2016 

ARTÍCULO 4º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK asunto 98/17 es una excepción y acordamos ayer en labor parlamentaria tratarlo en conjunto con todas las excepciones que son los asuntos 528, 759 y 773 del 2017. Vamos a obviar la lectura como acordamos ayer en labor parlamentaria y pasamos directamente a su tratamiento, Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

ORDENANZA Nº 16087

ARTÍCULO 1º: Autorízase al Departamento Ejecutivo, a considerar como susceptible de ser excepcionalmente habilitadas como almacén y dietética, por un período de DOS (2) años y sin considerar que el inmueble no cuenta con la documentación de obra actualizada, las instalaciones ubicadas en la Circunscripción I, Sección E, Manzana 131a, Parcela 21a (Urquiza 316), de este Partido, a nombre de la razón social Pamela Anabel FELIPUCHE - CUIT Nº 27-20034746-6.

ARTÍCULO 2º: La autorización para habilitación otorgada en el Artículo 1º estará supeditada al cumplimiento de las medidas de seguridad e higiene requeridas para este tipo de actividad. 

ARTÍCULO 3º: Otórgase un plazo no mayor a 180 (ciento ochenta) días, contados a partir de la promulgación de esta Ordenanza, para dar inicio al trámite de presentación de la documentación de referencia, ante los organismos técnicos municipales de competencia, tendiente a obtener las mencionadas habilitaciones, vencido el cual sin darse cumplimiento, dará lugar a considerar desistido el trámite. 

ARTÍCULO 4º: La consideración de excepción otorgada por la presente Ordenanza no exime a la razón social propietaria del cumplimiento de todos los requisitos atinentes a la habilitación según el rubro correspondiente y no podrá utilizarse como argumentación de existencia de antecedente de resolución favorable, a los efectos de nuevas solicitudes de idéntico tenor que eventualmente iniciaren Página 1 de 2 la razón social propietaria y/o el profesional a designar, las cuales deberán requerir de su consideración particularizada en cada caso. 

ARTÍCULO 5º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
ORDENANZA Nº 16083

ARTÍCULO 1º: Autorízase al Departamento Ejecutivo, a considerar como susceptible de ser excepcionalmente habilitadas bajo los rubros “servicios de alquiler y explotación de inmuebles para fiestas, convenciones y otros eventos similares con capacidad de más de 80 personas -701012-“, “servicios de salones y pistas de baile en clubes y sociedades de fomento (capacidad mayor a 65 personas) -921922-“ y “servicio de expendio de comidas y bebidas en establecimientos que expidan bebidas y comidas NCP -552119-“, las instalaciones ubicadas en la Circunscripción I, Sección E, Manzana 114t, Parcela 1 (Quintana Nº 1861), de este Partido, a nombre del Centro Tandilense de Jubilados y Pensionados - CUIT Nº 30- 65762950-9. 

ARTÍCULO 2º: La habilitación deberá estar supeditada al cumplimiento de los demás aspectos urbanísticos y edilicios establecidos en el Plan de Ordenamiento Territorial y el Código de Edificación vigentes, y serán condiciones ineludibles para otorga la misma las siguientes condiciones: a) poseer Seguro de Responsabilidad Civil; b) Contar con un Servicio de Emergencias Médicas; y c) Respetar en su funcionamiento lo siguientes horarios: Lunes a Jueves hasta las 22:00 hs., Viernes, Sábados y Feriados hasta las 2:00 hs. del día siguiente, y Domingos hasta las 24:00 hs. Asimismo, deberá estar supeditada al cumplimiento de todos los requisitos atinentes a la habilitación y a las medidas de seguridad e higiene requeridas para este tipo de Página 1 de 3 actividad. Ante el incumplimiento de las condiciones establecidas precedentemente, el Honorable Concejo Deliberante podrá revocar la autorización para habiliación conferida. 

ARTÍCULO 3º: El funcionamiento de la actividad mencionada en el Artículo 1º, estará condicionada a la no generación de molestias a los usos considerados predominantes y compatibles de la Zona Barrios en Proceso de Consolidación donde se ubica el mismo. 

ARTÍCULO 4º: Otórgase un plazo no mayor a 180 (ciento ochenta) días, contados a partir de la promulgación de esta Ordenanza, para dar inicio al trámite de presentación de la documentación de referencia, ante los organismos técnicos municipales de competencia, tendiente a obtener las mencionadas habilitaciones, vencido el cual sin darse cumplimiento, dará lugar a considerar desistido el trámite.

 ARTÍCULO 5º: La consideración de excepción otorgada por la presente Ordenanza no podrá utilizarse como argumentación de existencia de antecedente de resolución favorable, a los efectos de nuevas solicitudes de idéntico tenor que eventualmente iniciaren la propietaria y/o el profesional a designar, las cuales deberán requerir de su consideración particularizada en cada caso. 

ARTÍCULO 6º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
ORDENANZA Nº 16081

ARTÍCULO 1º: Autorízase al Departamento Ejecutivo, a considerar como susceptible de ser excepcionalmente habilitadas como almacén y dietética, por un período de DOS (2) años y sin considerar que el inmueble no cuenta con la documentación de obra actualizada, las instalaciones ubicadas en la Circunscripción I, Sección E, Manzana 136ar, Parcela 1 (Los Tulipanes Nº 2190 - Casa 25 del Programa Plan Federal), de este Partido, a nombre de la razón social Daiana Lucrecia PENDAS - DNI Nº 31.227.46 

ARTÍCULO 2º: La autorización para habilitación otorgada en el Artículo 1º estará supeditada al cumplimiento de las medidas de seguridad e higiene requeridas para este tipo de actividad.

ARTÍCULO 3º: Otórgase un plazo no mayor a 180 (ciento ochenta) días, contados a partir de la promulgación de esta Ordenanza, para dar inicio al trámite de presentación de la documentación de referencia, ante los organismos técnicos municipales de competencia, tendiente a obtener las mencionadas habilitaciones, vencido el cual sin darse cumplimiento, dará lugar a considerar desistido el trámite.

ARTÍCULO 4º: La consideración de excepción otorgada por la presente Ordenanza no exime a la razón social propietaria del cumplimiento de todos los requisitos atinentes a la habilitación según el rubro correspondiente y no podrá utilizarse como argumentación de existencia de antecedente de resolución favorable, a los efectos de nuevas solicitudes de idéntico tenor que eventualmente iniciaren Página 1 de 2 la razón social propietaria y/o el profesional a designar, las cuales deberán requerir de su consideración particularizada en cada caso. 

ARTÍCULO 5º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
ORDENANZA Nº 16082

ARTÍCULO 1º: Autorízase al Departamento Ejecutivo, a considerar como susceptible de ser excepcionalmente habilitadas como almacén y dietética, por un período de DOS (2) años y sin considerar que el inmueble no cuenta con la documentación de obra actualizada, las instalaciones ubicadas en la Circunscripción I, Sección E, Manzana 136t, Parcela 11a (Almafuerte 2027), de este Partido, a nombre de la razón social Gladys Mabel CONTI - CUIT Nº 27-12632510-5.

ARTÍCULO 2º: La autorización para habilitación otorgada en el Artículo 1º estará supeditada al cumplimiento de las medidas de seguridad e higiene requeridas para este tipo de actividad.

ARTÍCULO 3º: Otórgase un plazo no mayor a 180 (ciento ochenta) días, contados a partir de la promulgación de esta Ordenanza, para dar inicio al trámite de presentación de la documentación de referencia, ante los organismos técnicos municipales de competencia, tendiente a obtener las mencionadas habilitaciones, vencido el cual sin darse cumplimiento, dará lugar a considerar desistido el trámite.

ARTÍCULO 4º: La consideración de excepción otorgada por la presente Ordenanza no exime a la razón social propietaria del cumplimiento de todos los requisitos atinentes a la habilitación según el rubro correspondiente y no podrá utilizarse como argumentación de existencia de antecedente de resolución favorable, a los efectos de nuevas solicitudes de idéntico tenor que eventualmente iniciaren Página 1 de 2 la razón social propietaria y/o el profesional a designar, las cuales deberán requerir de su consideración particularizada en cada caso. 

ARTÍCULO 5º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK asunto 921/17 es un proyecto de ordenanzas que dada la extensión vamos a obviar la lectura asique pasamos directamente a su tratamiento. Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

ORDENANZA Nº 16080

ARTÍCULO 1º: Modifícase el Artículo 1º de la Ordenanza Nº 15.967, el que quedará redactado de la siguiente manera: ARTÍCULO 1º: Autorízase/declárase de Utilidad Pública la ejecución de la extensión del Refuerzo de Gas - Ramal de Alimentación y Red de Distribución Tandil - Provincia de Buenos Aires, que comprende desde el cantero lateral de la Ruta Nacional 226 y calle Portugal, atraviesa la Colectora Juan Carlos Pugliese y recorre dos cuadras sobre la calle Portugal hasta la intersección con calle Franklin, luego gira hacia la izquierda por la mencionada calle hasta la calle Caseros, por Caseros hasta Franklin, por Franklin hasta Canadá, por Canadá hasta Av. Buzón, por Av. Buzón hasta Constitución, por Constitución hasta Av. Santamarina y por Av. Santamarina hasta el empalme final en Av. Avellaneda, de nuestra ciudad.

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK asunto 173/18 se trata de un uso de espacio público y acordamos también en labor parlamentaria obviar la lectura asique pasamos directamente a su tratamiento. Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

ORDENANZA Nº 16086

ARTÍCULO 1º: Autorízase al Sr. Gabriel Marcelo LANDEYRO, con DNI Nº 23.617.956, a ocupar el espacio público en la intersección de las calles Dante Alighieri y Lunghi, sobre la acera, para la instalación de un carro para venta de panchos y gaseosas. 

ARTÍCULO 2º: Facúltase a la Autoridad de Aplicación, la Dirección General de Inspección y Habitaciones, a definir la ubicación específica del puesto mencionado en el artículo 1º. 

ARTÍCULO 3º: A los efectos de la presente ordenanza el solicitante deberá: 1. reunir los requisitos solicitados por la Dirección de Bromatología y por la Dirección General de Inspección y Habilitaciones; 2. abonar el Derecho de Ocupación o Uso de Espacios Públicos, de acuerdo a la tarifa vigente en la Ordenanza Impositiva, Artículo 65º, inciso c.; y 3. Cumplir con las demás exigencias establecidas en la Ordenanza Nº 13.633 (Marco regulatorio para el uso y ocupación de la vía pública).

ARTÍCULO 4º: La presente ordenanza tendrá vigencia por un (1) año y no será válida para ferias de Semana Santa, muestras, exposiciones, y todas aquellas actividades o espectáculos programados con duración no mayor a 2 (dos) días, tales como recitales, shows, entre otros. Para dichos eventos se deberá tramitar la autorización ante la Página 1 de 2 Autoridad de Aplicación.

ARTÍCULO 5º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.-
PRESIDENTE FROLIK asunto 246/18 es un proyecto de decreto que le vamos a dar lectura por secretaría. Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

SECRETARIO PALAVECINO

DECRETO Nº 3469

ARTÍCULO 1º: Deniéguese la solicitud efectuada por el Sr. Jorge Alberto Palacio con respecto a la utilización del Salón Blanco Municipal. 

ARTÍCULO 2º: Procédase al Archivo del Asunto Nº 246/18. Autorización Uso del Salón Blanco.

ARTÍCULO 3º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK asunto 251/18 es una autorización para usar el salón blanco y habíamos acordado ayer en labor parlamentaria tratarlo en conjunto con los asuntos 271 y 305. Obviamos por supuesto la lectura y pasamos directamente a su tratamiento, Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

DISPOSICIÓN Nº 386

ARTÍCULO 1º: Autorizase el uso del Salón Blanco del Palacio Municipal a la ONG A.A.T.H.AR (asociación de Acompañantes Terapéuticos Humanistas de Argentina) para desarrollar el I Congreso Nacional de acompañamiento terapéutico Humanista/Integral que se realizará los días 20 y 21 de julio de 2018, en el horario de 09.00 Hs. 17.00. Hs.

ARTÍCULO 2º: La presente autorización se otorga bajo la condición del ingreso gratuito de todos los concurrentes y el estricto cumplimiento de la normativa vigente en cuanto a las condiciones de uso del Salón Blanco. 

ARTÍCULO 3º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
DISPOSICIÓN Nº 387

ARTÍCULO 1º: Autorízase la utilización del Salón Blanco Municipal los días 22 de abril, 20 de mayo, 24 de junio, 29 de julio, 26 de agosto, 30 de septiembre, 28 de octubre, 25 de noviembre y 16 de diciembre de 2018 para la realización de conciertos de la Banda Municipal de Tandil. 

ARTÍCULO 2º: La presente autorización se otorga bajo la condición del ingreso gratuito de todos los concurrentes y el estricto cumplimiento de la normativa vigente en cuanto a las condiciones de uso del Salón Blanco, Ordenanza Nº 9164/04 y sus modificatorias. 

ARTÍCULO 3º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
DISPOSICIÓN Nº 388

ARTÍCULO 1º: Autorízase la utilización del Salón Blanco Municipal y la Sala 15 de Junio el día 16 de mayo en el horario de 08:00 a 14.00 hs. para desarrollar la Jornada de Trigo celebrada entre el Ministerio de Agroindustria de la Provincia de Buenos Aires y el Municipio de Tandil. 

ARTÍCULO 2º: La presente autorización se otorga bajo la condición de ingreso gratuito de todos los concurrentes y el estricto cumplimiento de la normativa vigente en cuanto a las condiciones de uso del Salón Blanco, Ordenanza Nº 9164/04 y sus modificatorias. 

ARTÍCULO 3º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK asunto 265/18 es un proyecto de ordenanza que damos lectura por secretaría. Está a consideración, si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano,  APROBADO POR UNANIMIDAD.

SECRETARIO PALAVECINO

ORDENANZA Nº 16085

ARTÍCULO 1º: Modificase el Anexo I de la Ordenanza Municipal Nº 12.117 (Nómina de beneficiarios del Plan Federal 139 Viviendas) contemplando el siguiente cambio: ● Casa Nº 46 Apellido y Nombre: Lorenzo, Silvia Luciana DNI 27.190.818 Nomenclatura Catastral: Circ. 1 Secc. E Manz. 164am Parc. 17 Domicilio: Pasaje Los Pensamientos 1839. 

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK asunto 266/18 es un proyecto de ordenanza que damos lectura por secretaría. Está a consideración, si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano,  APROBADO POR UNANIMIDAD.

SECRETARIO PALAVECINO

ORDENANZA Nº 16088

ARTÍCULO 1º: Modificase el Anexo I de la Ordenanza Municipal Nº 12.117 (Nómina de beneficiarios del Plan Federal 139 Viviendas) contemplando el siguiente cambio: ● Casa Nº 37 Apellido y Nombre: López, Marcela Sandra  DNI 21.574.390 Nomenclatura Catastral: Circ. 1 Secc. E Manz. 164ah Parc. 17 Domicilio: Pasaje Los Pensamientos 1939. 

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK siguiente punto del orden del día. Asuntos elevados por el departamento ejecutivo. El asunto 298 es un costo cubierto y acordamos ayer en labor parlamentaria tratarlo, no hay ningún otro costo cubierto pero vamos a obviar la lectura asique lo pongo directamente a tratamiento. Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

ORDENANZA Nº 16084

ARTÍCULO 1º: Declarase de Utilidad Pública para los propietarios y/o poseedores a título de dueño de los inmuebles beneficiados por la ejecución de la extensión de la Red de Gas Natural por el sistema de costo cubierto en la calle Scavini al 700, vereda par, cuadra incompleta, según proyecto PO/UOT Nº 16-008243-00-17 de nuestra ciudad. ARTÍCULO 2º: El pago total de la obra estará a cargo exclusivamente del Sr. Francisco PIÑEIRO -DNI Nº 23.351.607-, de acuerdo al contrato firmado a fojas 8 del Expediente Nº 16379/00/2017. 

ARTÍCULO 3º: La modalidad de ejecución será por el sistema de costo cubierto, no pudiendo la Empresa Contratista, una vez finalizada y recepcionada la obra, presentar Certificados de Deuda de los inmuebles afectados a la misma. 

ARTÍCULO 4º: La empresa a cargo de la obra deberá reacondicionar el espacio a intervenir, siendo su obligación dejarlo en iguales condiciones que antes de comenzar la obra. En caso de incumplimiento, la Municipalidad podrá realizar los trabajos necesarios directamente o adjudicarlos a terceros, todo ello con cargo a la empresa ejecutante de la obra mencionada en el Artículo 1º. Página 1 de 2 

ARTÍCULO 5º: El pago de la obra a cargo de los propietarios y/o poseedores a título de dueño podrá efectuarse al contado o a plazo, en un todo de acuerdo a lo estipulado en el Artículo 45º de la Ordenanza Nº 1.772/73 y sus modificatorias, según Ordenanza Nº 9.501/04; en la Ordenanza Nº 6.361/94; y Artículo 48º bis aprobado mediante la Ordenanza Nº 9.805/05. 

ARTÍCULO 6º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK los demás asuntos elevados por el ejecutivo pasan a comisión. Asuntos elevados por concejales, asunto 296/18 se trata de la modificación a las comisiones internas de este Honorable Concejo Deliberante. Ya todos las conocen asique obviamos la lectura y pasamos directamente a su tratamiento. Someto a votación quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano, APROBADO POR UNANIMIDAD.

DECRETO Nº 3471

ARTÍCULO 1º: Modificase el Decreto 3414/17, en lo que respecta a la conformación de las Comisiones de Obras Públicas y Urbanización y Economía y Administración, las que quedarán de la siguiente manera: OBRAS PÚBLICAS Y URBANIZACIÓN PTE.: CIVALLERI MARIO VICEPRES.: LLANO FACUNDO VOCALES TITULARES: BAYERQUE GABRIEL POLICH NORA SANTOS MARINA POUME MARÍA EUGENIA FERNANDEZ NILDA SUPLENTES: VIDE MATILDE, LABARONI JOSÉ LUIS, IPARRAGUIRRE ROGELIO. ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN PTE.: LABARONI JOSE LUIS VICEPRES.: LLANO FACUNDO VOCALES TITULARES: NICOLINI MARCOS LEANDRO ALGUACIL ALEJO SANTOS MARINO MENDEZ DARÍO FERNÁNDEZ NILDA SUPLENTES: CIVALLERI MARIO, BAYERQUE, GABRIEL, RISSO ARIEL. Página 1 de 2. 

ARTÍCULO 2º: Modifícase el día y horario de reunión de la Comisión de Derechos Humanos, Género, Garantías y Seguridad la que se reunirá los días Miércoles a las 09:30 hs. ARTÍCULO 3º: Regístrese, dése al Libro de actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK los demás asuntos pasan a comisión. Asuntos elevados por particulares. Tenemos el asunto 281 y 301 que son declaraciones de interés y acordamos ayer en labor parlamentaria tratarlos en conjunto asique pasamos directamente a su tratamiento. Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

RESOLUCIÓN Nº 3434

ARTÍCULO 1º: Declarar de Interés Social y Cultural la 3º Expo Moto Tandil, que se desarrollará el día domingo 29 de abril de 2018, en el denominado Paseo de los Españoles.

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
RESOLUCIÓN Nº 3433

ARTÍCULO 1º: Declarar de Interés Social y Deportivo la realización de la VI Correcaminata del Día Internacional de la Mujer, a desarrollarse el próximo sábado 5 de mayo a partir de la hora 15:00, en el predio de la Sociedad Española. 

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas comuníquese al Departamento Ejecutivo.

PRESIDENTE FROLIK los demás asuntos elevados por particulares pasan a comisión. Hablamos ayer en labor parlamentaria para someter el tratamiento sobre tablas de un decreto referido al concejo de arbolado público y tengo un dictamen firmado por los presidentes de bloque. Que lo acordamos ayer en labor parlamentaria que dice: artículo 1º: incorpórase como artículo 2º bis del decreto 1860 de fecha 24 de junio del 2004 el siguiente texto: son funciones del concejo de arbolado público colaborar con el organismo competente de la municipalidad y prestar su apoyo a la difusión de conocimiento, concientización y todo lo que contribuya al desarrollo del plan de arbolado. B- interceder ante el ejecutivo municipal a fin de asegurar la asignación de las partidas presupuestarias y el cumplimiento del plan al cual están asignadas. Artículo 2º es de forma. Someto a votación el tratamiento sobre tablas de este decreto, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano, APROBADO POR UNANIMIDAD. Lo pongo a consideración entonces, Si ningún concejal hace uso de la palabra someto a votación, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor, APROBADO POR UNANIMIDAD.

DECRETO Nº 3472

ARTÍCULO 1º: Incorpórase como Artículo 2ºbis del Decreto 1860 de fecha 24 de junio de 2004 el siguiente texto: "Son funciones del Consejo Asesor de Arbolado Público: a) Colaborar con el organismo competente de la Municipalidad y prestar su apoyo a la difusión de conocimiento, concientización y todo lo que contribuya al desarrollo del Plan de Arbolado. b) Interceder ante el Ejecutivo Municipal a fin de asegurar la asignación de las partidas presupuestarias y el cumplimiento del plan al cual están asignadas." 

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.
PRESIDENTE FROLIK tengo para que tomen estado legislativo los Asuntos: 306/18 – 307/18 -308/18 – 309/18 – 310/18 – 311/18 – 312/18 y 313/18. Tiene la palabra la Concejal María Eugenia Poumé.

CONCEJAL POUMÉ gracias Sr. Presidente, hoy ha llegado un proyecto para declarar de interés el Festival Latinoamericano de  instalación de Software libre. Yo lo hablé con los presidentes de los otros bloques por eso voy a solicitar , como es el 5 de mayo que se desarrolla este evento, que podamos darle tablas.

PRESIDENTE FROLIK bien someto a votación el tratamiento sobre tablas entonces, quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor. APROBADO POR UNANIMIDAD.

Ahora ponemos a consideración el proyecto, Si ningún Concejal hace uso de la palabra someto a votación el proyecto. Quienes estén por la afirmativa sírvanse levantar la mano por favor. Aprobado por unanimidad.

SECRETARIO PALAVECINO
RESOLUCIÓN Nº 3435
ARTÍCULO 1º: Declarar de Interés Cultural y Educativo la realización de una nueva edición del Festival Latinoamericano de Instalación de Software Libre (FLISoL), a realizarse el próximo 5 de mayo en el Centro Cultural Universitario.

ARTÍCULO 2º: Regístrese, dése al Libro de Actas y comuníquese al Departamento Ejecutivo.

PRESIDENTE FROLIK si no hay más temas que tratar, siendo las… Concejal Poumé.

CONCEJAL POUMÉ si Sr. Presidente, es para que tome estado legislativo una declaración de la Serie Documental “ De facto “ que está realizada por la UNCPBA e ideada, dirigida y conducida por una tandilense, Manuela Iriani. Gracias Sr. Presidente.

PRESIDENTE FROLIK Concejal Matilde Vide.

CONCEJAL VIDE gracias Sr. Presidente. Solamente para rescatar que el día de ayer fue el Día contra el Maltrato Infantil y la verdad es que los niños si bien son nuestro futuro también son unos de la parte más importante de nuestra sociedad hoy. Así que rescatar que fue el día ese y que observemos a nuestros niños, los miremos, veamos, ellos tienen una forma de comunicarse muy especial poco convencional, donde la palabra no es la forma de comunicación más habitual y entonces pedirle a la sociedad en general  que prestemos atención, que es una temática la cual los niños no aportan su propia voz la mayoría de las veces donde los adultos debemos comprometernos con esto, de pensare la crianza de nuestros hijos que nunca es fácil, que nunca tenemos en claro como, que no hay recetas a seguir a continuar. Entonces pensemos este día como un momento de reflexión y sepamos que está el Servicio Local de Promoción y Protección de los Derechos del Niño y Adolescente como una instancia de consulta, una instancia de denuncia donde acercarnos cuando dudamos. Dudamos de una familia vecina, dudamos de nuestra propia familia, dudamos de nosotros mismos. Un mensaje que sea dirigido a los niños donde si se sienten incómodos o dudan de algo encuentren algún referente, donde el Estado Municipal sea un referente, donde este Concejo también pueda ser un referente en esta materia y podamos entre todos pensar en una infancia de otra manera, una infancia llena de juegos, de alegría, de educación, de contención, no pasemos este día desapercibido porque nuestros niños aun cuando no saben expresarse no pueden pasar desapercibidos, son nuestro futuro pero también son nuestro presente más importante. Nada más, gracias Sr. Presidente.

PRESIDENTE FROLIK tiene la palabra el Concejal Darío Méndez.

CONCEJAL MÉNDEZ gracias Sr. Presidente. Para que tome estado legislativo un proyecto de declaración de emergencia tarifaria para el Partido de Tandil referente a los servicios de energía eléctrica y de gas.

PRESIDENTE FROLIK bien, tiene la palabra la Concejal Silvia Nosei.

CONCEJAL NOSEI hacer mención a dos cosas, primero, lo que dijo la Concejal Matilde Vide con respecto al maltrato infantil y esto de que haya un estado presente que preserve los derechos de la niñez y adolescencia. Bueno, por supuesto adhiero a las palabras de Matilde porque no me queda ninguna duda de que nosotros vamos a ser grandes como ciudad y como provincia y como país, si ponemos a nuestros niños y adolescentes en el lugar que corresponde priorizando sus derechos. Pero a colación de esto y porque me interesa mucho el tema y porque desde el primer minuto que tuve la posibilidad de tomar lugar en esta banca estoy dedicándome a estos temas de niñez. Quería decirle que el estado local no está, lamentablemente, ante casos muy claros y muy particulares, no voy a dar detalles, pero si claros o puntuales, no está dando las respuestas de manera rápida y concisa ante necesidades muy muy claras. Hay asuntos, hay pedidos, puntualmente voy a hacer referencia al Asunto 937/17, que tiene que ver con un joven adolescente de 14 años con discapacidad cuyo, bueno, acá tengo el recorrido del expediente, cuyo último lugar fue la Dirección de Integración y extensión Comunitaria que depende de Desarrollo Social. Por supuesto que lo que dijo Matilde es así y nadie duda de que es así, lo que pasa que tenemos acá que confrontar dos lugares, el lugar donde lo que decimos es lindo y es valedero y estamos todos de acuerdo y también el lugar que toma el estado tandilense en determinados casos puntuales. Yo se que hay casos que son mucho más estruendosos y que tienen mucho más poder mediático que un simple caso de un simple jovencito niño que está atravesando situaciones casi inhumanas de vida, pero si no lo decimos las personas que nos dedicamos a mirar estas cosas, a ver, nada más que a ver, porque yo ni siquiera soy especialista, pero si me dedico a ver estas cosas y la verdad es que estamos quedándonos muy atrás como ciudad si no empezamos a ver estos casos individuales. Así que me gustaría que en este caso específico como muchos otros que de una vez por todas el expediente salga de la Secretaría de Integración y se le de cabida a la respuesta y bueno, se de finalmente una respuesta positiva. Así que le quiero agradecer Sr. Presidente a todos y desde ya nuestro futuro está en nuestros niños y adolescentes que hoy por ahí no lo sabemos ver. Gracias.

PRESIDENTE FROLIK bien, si no hay más temas que tratar, siendo las 11:00 hs. damos por finalizada la Sesión convocada para el día de la fecha. Muchas gracias por su presencia.
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